Proyecto Cardenal Amarillo
 


El nombre completo del proyecto es: CRIA DEL CARDENAL AMARILLO (Gubernatrix cristata: EMBERIZIDAE) 
EN CONDICIONES EXPERIMENTALES CON MIRAS DE INCREMENTAR LAS POBLACIONES SILVESTRES DE LA PROVINCIA DE ENTRE RIOS, ARGENTINA.
Las poblaciones silvestres del Cardenal Amarillo decrecen día a día. Una de las causas es la pérdida del hábitat natural; otra es el mal uso de agroquímicos y la última y más importante, es la captura viva para comercializarse como mascotas. Esta es una de las especies más codiciadas por los pajareros, sobre todo los ejemplares macho, los cuales alcanzan un importante valor en el mercado.
No se conoce mucho acerca de la ecología de la especie, pero a grandes rasgos se estima que en todas las zonas donde tiene distribución esta desapareciendo a pasos agigantados. La provincia de Entre Ríos no se encuentra para nada ajeno a esto. Numerosas encuestas realizadas a lugareños en zonas de distribución indican que ya casi no es posible observarlos. Los intentos de avistaje por parte del personal técnico de la Dirección de Pesca y Recursos Naturales fueron desalentadores y sólo se observaron escasísimos ejemplares. 
El proyecto tiene como objetivo la cría en cautiverio de ejemplares producto de decomiso y/o donaciones de particulares, su rehabilitación, liberación y monitoreo. Esto, aunque parezca fácil, es una tarea compleja ya que los ejemplares a liberar deben estar completamente rehabilitados, esto comprende aspectos sanitarios (libre de todo tipo de enfermedad, parásitos, etc.), etológicos (comportamiento), etc.; además debe estudiarse en detalle el lugar donde serán liberados (capacidad de carga, relaciones ecológicas, sub-especies, etc.) y realizar un monitoreo post liberación para chequear su evolución de los ejemplares. 
A estos ejemplares se los señalizará con una identificación (anillo) para la toma de datos en forma individual y también grupal.
